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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 15ης/01-08-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 247/2018                        Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για ρύθμιση 

κυκλοφορίας οχημάτων στο Ο.Τ. 
247, όπου και στεγάζονται το 1ο 
και 3ο Δημοτικά Σχολεία Πόρτο 

Ράφτη. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 1η του μηνός 

Αυγούστου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 10489/27.07.2018 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον 

κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,        

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Σταμπέλος Θεοφάνης,            

7) Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Δρίτσα Μπίλιω, 9) Παπασιδέρης Αναστάσιος,              

10) Ορφανός Γεώργιος, 11) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 12) Αλλαγιάννης 
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Κωνσταντίνος, 13) Φράγκος Σπυρίδων, 14) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 

15) Αδάμος Γεώργιος, 16)  Στρατουδάκης Ιωάννης, 17) Μπέη Θάλεια,           

18) Δράκου Δήμητρα. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Ρούσης Άγγελος, 2) Ορφανός Νικόλαος, 3) Μαντάλας 

Χρήστος, 4) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 5) Γιαννάκης Γεώργιος, 6) Μεθενίτης 

Κωνσταντίνος, 7) Μπέης Λεωνίδας, 8) Γκλιάτης Δημήτριος, 9) Ευαγγελίου 

Ιωάννης.  

Προ της συζητήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος αναγνώστηκε 

από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου επιστολή του Δημοτικού 

Συμβούλου κ. Ρούση Άγγελου η οποία και γνωστοποιεί την παραίτησή του από 1-

8-2018 από το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου, το σώμα της οποίας αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των πρακτικών της παρούσης συνεδρίασης.   

Προ της εκφωνήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπέης Λεωνίδας. 

Κατά τη συζήτηση του 20ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης. 

Και εισηγούμενος το 17ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

Σε συνέχεια  α) της υπ’ αριθμ. πρωτ. 60/2-5-2018(αρ. πρωτ. Δήμου 

9203/02-07-2018) επιστολής Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου και 3ου 

Δημοτικού Σχολείου Πόρτο Ράφτη του Δήμου Μαρκοπούλου, β) της με αρ. πρωτ 

2516/11/13-α/9-5-2018 (αρ. πρωτ. Δήμου 7330/25-5-2018) επιστολής του Β' Τμ. 

Τροχαίας Νοτ. Αν/κής Αττικής και γ) της υπ αριθμ. 5833/25-4-2018 επιστολής της 

Ένωσης Συλλόγου Γονέων Δήμου Μαρκοπούλου, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

μας με το υπ’αριθμ. πρωτ. οικ.9573/9-7-2018 έγγραφό της μας γνωστοποιεί ότι: 

«Αναφορικά με το θέμα της ρύθμισης της κυκλοφορίας των οχημάτων στο ΟΤ 247 

όπου και στεγάζονται  το 1ο και 3ο Δημοτικά Σχολεία και λαμβάνοντας υπόψη 

τόσο τα ανωτέρω σχετικά έγγραφα όσο και την σπουδαιότητα της ασφαλούς 

διακίνησης και προσέγγισης μαθητών και γονέων αυτών κατά την ώρα 

προσέλευσης και αποχώρησης στα σχολικά συγκροτήματα, η τεχνική υπηρεσία 

κατόπιν αυτοψίας και τοπογραφικής αποτύπωσης της περιοχής μελέτης, προέβη 

στην σύνταξη σχεδίου κυκλοφοριακής ρύθμισης που απαντάει και στην προσωρινή 

στάθμευση των σχολικών λεωφορείων . 

Συγκεκριμένα : 
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1. Τα οχήματα των γονέων θα φτάνουν στα σχολεία μέσω της οδού 

Κ.Παξινού και θα αποχωρούν άμεσα μέσω των οδών  : Κ.Παξινού - Μεσσηνίας -  

Αστυπάλαιας - Αρτέμιδος. 

2. Κατά τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών 

απαγορεύεται η είσοδος των οχημάτων  στις οδούς Κ.Κούν - Καλαβρύτων - 

Ι.Τσαρούχη. Τις υπόλοιπες ώρες επιτρέπεται η είσοδος ΜΟΝΟ στους μόνιμους 

κατοίκους των συγκεκριμένων δρόμων  και μόνο κατόπιν υποβολής σχετικής 

αίτησης και προμήθειας σχετικής άδειας από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

3. Στα σημεία απαγόρευσης εισόδου των οχημάτων στις οδούς της 

προηγούμενης παραγράφου (οι οποίες στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο 

προβλέπονται ως πεζόδρομοι), θα τοποθετηθούν ενημερωτικές πινακίδες στις 

οποίες θα αναγράφονται και οι ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών. 

Επίσης, η απαγόρευση εισόδου θα ελέγχεται με τοποθέτηση κώνων με ευθύνη των 

σχολικών τροχονόμων.  

4. Για την προσωρινή στάθμευση του σχολικού λεωφορείου δημιουργείται 

ειδική θέση επί της Επαρχιακής οδού  Μαρκοπούλου - Πόρτο Ράφτη, στο ρεύμα 

προς Μαρκόπουλο και ακριβώς πριν την διασταύρωση με την οδό Καλαβρύτων στο 

ΟΤ 170. Θα κατασκευαστεί διαγράμμιση χρώματος κίτρινου μήκους 20.00 μ. Χ 

πλάτους 3.00 μ. και θα τοποθετηθούν πινακίδες  Ρ-70, όπου θα αναγράφεται 

"ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΛΕΩΦΩΡΕΙΟΥ" .  

5. Από και προς το σημείο της στάθμευσης του λεωφορείου, οι μαθητές 

θα μεταφέρονται με την βοήθεια των σχολικών τροχονόμων  και θα φτάνουν στα 

σχολεία πεζή διαμέσου της οδού Καλαβρύτων στην οποία και δεν θα κυκλοφορούν 

οχήματα. Επίσης, ο σχολικός τροχονόμος θα έχει την δυνατότητα να τοποθετεί 

κώνους από το σχολικό λεωφορείο μέχρι την διασταύρωση της οδού Καλαβρύτων 

για την ασφαλέστερη διέλευση των μαθητών. 

Οι απαιτούμενες πινακίδες είναι : 

α) Πινακίδα (Ρ-70) :  "Χώρος στάθμευσης ορισμένης κατηγορίας 

οχημάτων" και επί της πινακίδας θα αναγράφεται "ΣΧΟΛΙΚΟ ΛΕΩΦΩΡΕΙΟ" τεμ. 2  

β) Πινακίδα (Ρ – 55) : Οδός υποχρεωτικής διέλευσης πεζών , μαζί με 

ενημερωτική πινακίδα ότι επιτρέπεται η είσοδος μόνο στους παρόδιους ιδιοκτήτες, 

τεμ 3 . 

Το κόστος κατασκευής διαβάσεων , πεζοδρομίων και προμήθειας σημάτων 

και διαγράμμισης  θα καλυφτεί από τον Δήμο Μαρκοπούλου». 
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Επίσης, μας διαβίβασε συνηµμένο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο 

στοιχείο της  κυκλοφοριακής μελέτης, προς εξέταση από την Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής και το  ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την τελική απόφαση. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στη συνεδρίαση της 18-07-2017 με το 

Πρακτικό 14ο – Αρ. Αποφ. 17/2018 ενέκρινε το αίτημα και την εισήγηση της 

Τεχνικής Υπηρεσίας και προώθησε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ 

όψιν τις κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010, το υπ’αριθμ. πρωτ. 

οικ.9573/9-7-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

  Εγκρίνει τη ρύθμιση κυκλοφορίας οχημάτων στο Ο.Τ. 247, όπου και 

στεγάζονται το 1ο και 3ο Δημοτικά Σχολεία Πόρτο Ράφτη, ως προπεριγράφεται 

και με βάση τη σχετική εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 247/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:         

   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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